



В Нижнем Новгороде сотрудники следственного управления на транспорте в рамках акции «Дерево знаний» провели урок транспортной безопасности для подопечных детского дома



Сотрудниками Центрального МСУТ СК России совместно с представителем Общественного совета при ЦМСУТ - директором спортивной школы «Радий» проведен урок транспортной безопасности о правилах нахождения на объектах железнодорожного транспорта для подопечных ГКОУ «Детский дом № 3».

Правоохранители и общественники рассказали детям о правилах безопасного поведения на железной дороге, был продемонстрирован видеоролик "Наша жизнь в наших руках".

В ходе мероприятия старший помощник руководителя Центрального МСУТ СК России Дмитрий Захаров отметил, что железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности и обучить детей правилам нахождения на нем наша обязанность.

Директор спортивной школы «Радий» Владимир Подымников рассказал про спортивные



достижения своих ребят и пригласил всех подопечных детского дома на спортивный квест, в рамках которого они смогут попробовать себя в различных видах спорта и выбрать занятие по душе.

Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом выслушали сотрудников, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них ситуации.

После урока безопасности участники отправились на улицу и посадили вечнозеленое хвойное дерево-долгожитель тую.

Акция «Дерево знаний» призвана усилить восприятие детьми полезной информации, создать в их памяти приятные воспоминания о проведенных занятиях и сохранить их на долгое время. Многие из нас знают, как приятно посадить дерево и со временем наблюдать как оно растёт. Таким же образом, проводя занятия по транспортной безопасности, мы стремимся посадить в сознании детей семена знаний о правилах нахождения на железной дороге.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1786101>